Page N° [ indice DESIGNATION Page N° [ indice DESIGNATION
1 A | AXONOMETRIE 1 24 Coupe file 3 - R+2 - Fagade Ouest
2 A | AXONOMETRIE 2 25 Coupe file B - R+2 - Fagade Sud
3 ELEVATION FILE 1 26 Coupe 01 - Toiture - Fagade Sud
4 ELEVATION FILE 2 27 Coupe 01 - R+2 - Fagade Sud
5 A | ELEVATION FILE 3 28 Coupe 01 - R+1 - Fagade Sud
6 A | ELEVATION FILE 3' 29 Coupe 02 - R+2 - Facade Sud
7 ELEVATION FILE 4 30 ELEVATION SUR HAUBENAGE HALFEN
8 ELEVATION FILE A 31 Coupe de pied de MOB File 1
9 ELEVATION FILE B 32 Coupe de pied de MOB File A
10 A | ELEVATION FILE C 33 Coupe de liaison de MOB File A
11 A | ELEVATION FILE C' 34 Coupe de liaison de MOB File 1
12 ELEVATION FILE D 35 Coupe de pied de CLT
13 ELEVATION FILE E 36 Coupe de pied de poteau LC
14 A | VUE EN PLAN RDC 37 ELEVATION FILE 4'
15 VUE EN PLAN R+1 38 VUE EN PLAN STRUCTURE BASSE RDC
16 VUE EN PLAN R+2 39 VUE EN PLAN STRUCTURE HAUTE RDC
17 IMPLANTATION LISSE IMPLANTATION RDC | 40 VUE EN PLAN STRUCTURE HAUTE R+1
18 Coupe file B - Toiture - Fagcade Sud 41 VUE EN PLAN STRUCTURE HAUTE R+2
19 Coupe file B - R+2 - Fagade Sud 42 REPERAGE CLT R+1 (BAS)
20 Coupe file B - R+1 - Fagade Sud 43 REPERAGE CLT R+2 (BAS)
21 A | Coupe file B - RDC - Fagade Sud 44 REPERAGE CAISSONS
22 Coupe File 3 - Egout Toiture - Fagade EST 45
23 Coupe sur faitage 46

QUALITE DES BOIS UTILISES

BOIS LAMELLE-COLLE :

BOIS MASSIFS :

Catégorie GL28h selon NF EN 14080

Humidité considérée 15% - delta H = 5%

Colle utilisée: [ ] Mélamine
Catégorie C24 selon NF EN 338

[] Urée-formol

Humidité considérée 15% - delta H = 5%

QUALITE DES ORGANES D'ASSEMBLAGES

Acier ...........o...... S235

Boulonnerie : Assemblages courants :...................c...... qualité 6/8
pieces métalliques de contreventements :  qualité 8-8

PROTECTION

Bois intérieurs :  EXO 1000 classe 2 .... [ Teinte :
ARVOCRYL.......cceuee. L Teinte :

Bois extérieurs : ARMACIDE.................. - Teinte :
HYDROFUGON........... -
HYDRO CEDAR.......... -
Primaire 117............... L
Lasure 160 ................. - Teinte :

AUTOCLAVE classe 3 | |
AUTOCLAVE classe 4 ||

Sabots

Antirouille
Métallisation

Galvanisation

Pieces métalliques

g

CONSTRUCTIONS BOIS

Z.A. de Fournello G'VG
22170 PLOUAGAT u

Tél. 02.96.79.54.54
Fax 02.96.79.52.36
sa@charpentes-emg.com

Mathieu LE BARZIC

0670315671 / lebarzicmat@aol.com

ECODIS

Nicolas RODRIGUES

Architecte

0659293199 / lema.architecture@gmail.com

Maitre d'ouvrage

ZA de Kerboulard

56250 SAINT NOLFF

ECODIS 3

ZA de Kerboulard

56250 ST NOLFF

CHARPENTE - Coupes & Détalls

Date : 12/06/2018 Echelle : suivant Plan
Calculateur: LE GUYADER Julien

Plan N°

Dessinateur : LE DONGE Fréderic

Date Indice MODIFICATIONS
21/06/19 A Suivant remarques architecte
26/06/19 Implantation sorties toitures

DOE

5.1

Dossier N°

065/19

Ce document est la propriété exclusive de la société EMG. Il ne peut étre reproduit , communiqué ou cédé sans son autorisation écrite.




AXONOMETRIE 1

\

/

NN

{
N ——— R e

AV,
Y &

’ \Y /

Page 01

Ech.: 1/75

NSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19
aalls ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36




AXONOM ETRIE 2 Page 02

NSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75
aalls ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

\/

/

A
A\
2 YO\ \ \\

- 7/ N e
7 XA\ \/

NNA_\

N\ \/

(f
\/

/

/

S/

=7

=




Page 03

GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ELEVATION FILE 1

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

+9300
I il D o = S e il
1 g g G O A .
H— = = = k= ol : i | S | =
\ ;» Ji ! I
| | . 1 :
:H :‘ & §I ‘:‘: H\: \
| 1 |
+6000 N 2750 ! 2400 l‘l‘l Hes‘jso |
_ L HilL L BT 10
T = 1 - T T i e~ i
It 1 |y \l | \%N
Il 1IN |y :\I §: h: i
i 1 1T l = X il
|1 il nfp | g S il
It 1K |y l = i
43300 Il 5150:\ jfp I 2400 a1 ijio the
=~ Il 0l 1 |
— e ww \||\|; IR \||\|;T T T j\;||‘\l\ T T T ﬁ\:
i <= < = 4 = 2 < S = o - =< 4 == i
Pt e
It | I IN 18 | iyl | K
oA ‘I\|‘ TR ‘|‘|‘ o b |
e b e e e e e N ‘I‘H V
AL AN T 1 I T N T 1 O N TR T NI
de oo b e e e e M \"“ !
£0 o b el gkl b g b \"‘H
B L R S L R L L
!
10300 1

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




Page 04

BONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ELEVATION FI LE 2 QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

17605

10300 7305

—

+9300

Lu\
K
Iy
' I

|
=

LLT;}
J
||
[
|
H
|
|
L

A
I
LI
M

1800

Hil
===t H|
LY

TITH 0

\:\l'ﬂ |

il

hH'ﬂ [
B

—_
(o]
D
I <

LC 160x405
LC 160x405
[T e

: {
‘ s | 30 || 1130 1130 1130 130 | |
s I 70 0 0 0 0

LC 160x405
LC 160x405

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




Page 05

ELEVATION FILE 3 @!G RELN: 069/ Ech.: 1/75

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

19926
10300 ﬁi 9626
+9300
N . S S S S S _
= ## i —— ==
T \ , il I I
H H H i T T H P T T (e e v
i 1 \ 1T
I ‘: 1[h :\ :‘ ‘: 1
1l i T 1R TR
2 sl (T i s
- 1| I 1i(T i S
I | il N I
+6000 /1 §160 600 4090 11} N 1600 ML 3276
~— - B S T = i i L—JXL|
I (| Y I Tl
I (| Y I (11 {11
= i< Il 1 ol
& 1 | B 1T n IR T
I (| i I 11 I
+3300 60 600} 409 |/ l 1600 i 3276
72 _ e I HU. At T ! UJIII
: e
A [
§ 5= 7o) 0 0 L = - = <
3 g S 0 B \
3 3 3 |
S o 3 3 i J
P 9 Q9 Q a {
el {
\ H \
0 g \
0 e I
C 2 = S i) I
y___ ___________________________ ) S « < emo . L Lmo ] | S N | N 1| S

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




Page 06

BONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ELEVATION FI LE 3' QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

| 9590
+9300 ‘
l %H T — T — T = 77T — _==__ i __:_'___=;J_ i N i el Y el I - el I el |
S 1 e g N N 1 I Y s s [ it e |
v ) | A g 002 B ol I
+g569 [/ 1| | ‘
AT 3535 | [ 140 4725 '
‘\‘l | ! || - ‘
i I \ 8 |
‘\‘I | ‘HI | N \
Ll ed0 8400 290 |}
' U \ g 1"
+6000 ! \‘ =T M i i s
2 [l 1H|u e el U W i iy — — — — — | _i:_ L _
I T — — — — 1= I
AN : = |
+5620 o n
i [ | :
0 |l 8 f‘ |
1 L N fl |
0 Il :
224 42 2
+3300 : 0 90:
S == . I e
_____ ﬁ _——— = e
ZAN
22920 il ! I
1 i g ”_
1 [ I3 ”
o S
0 [ A S ”
H 24 | 4200 290
i 1720 160 2320
£0 & (00
N o o 1| 1N |I| _____ . !_ _

4774

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




Page 07

BONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ELEVATION FI LE 4 QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

15152

10336 | 4816

|

‘
il )
Kﬁg
T
T
I
K«TJT
iy
T

5160

I
)l
..‘TI
|
ml
I
|
-_'\
L
|

— _.L_ I | N |
3 E s g g
IS |13 WL I3 |13
e |12 g IS 1k g
o |19 o 1O |10 <
- - - - -
2320 160 2240 le0 220 160 2240 l1e0 220 l1e0 230
IR T AN
|l bl [N _
______________ - _______jif_______j.l-.'—_—:—_—i—_‘_
i
[ | [ |
1€ g 18 18 iE
|13 13 |13 113 |13
= b 2 WS S
1S HS 1S o 1S 3
[ 1= [ 1= | 1= [ 1= [ 1= &
2320 160 2240 160 2040 160 220 160 2240 180 230
e a P P &
| | | |1 |
_______ m_____ s ____ = ___ s __ =M o

14400

15152

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




ELEVATION FILE A

8482
+9300
1F;£n~vh -1 T
= —— %:—; ‘:};;I = = il =
i \
i !
(1 | I =
I ! ! S
(it y I
i, 3706 I 4200
+6000 1L e S ——F=s
l L = == o = i =
A i A e
"I | | [} I [
il \ |l 1] 1
1L | | [ S (1] [l
1L | | [ Q (1] [l
\ | 1 il
+3300 | ally 3976
1l
|
= = i ——
| 1 il
= L == = =
\ 1 1| FE:#
\ 1 !
| ] !
| 1 !
\ 1] !
\ 1 !
£0 AR o O .

L

[ T
|

Page 08

EONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




Page 09

BONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ELEVATION FI LE B QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

11341
04 8482 | 1955
+9300
N
N N \ N N N Iyl
= =
=
+8581 +8569 Variable
235 5755 140 1748
+6000 1 45980 +5950
VAN AV T R, w S § [ 1 ————
AN = ;
45620 = 5680 5830
3
3
3
S
305 5755 140 1748
£3300 +3280 +3250
~_ ___Usz -J;-____v_____________T__7_7_7_7_. _____ -
= =
AN = +3130
42920 +2980 .
0 [Te) o= i
5 5 '
3 3
o o
- -
£0
- | L W= S _
15305 5755 140/ | 1760 305 1327 12 |10
TT T I 235

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




ELEVATION FILE C

4800 |

+8581

+5950
—_SZ - —
8
X
3
3
+3250
S —
L ]
VAN
+2920
8
X
3
a
§ 210

Page 10

GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




ELEVATION FILE C'

Page 11

Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

LONSTRUCTIONS BOIS

QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

7089 | 1955 |
+9300
| . —_— -
=5 s ol A Bt B == = =
ik ol
1)1 ‘: o~ :“ | : N :\ Iw
19550 | 4200 1339 233 13s2] 1000 | 3400
+6000 T ‘l l‘ I
- ‘ - — — — — — — — ILi — — :‘ —
== SRR == = e
e} 1 i I R uin
I 1l | < Il 4 R =1
il I & | il S
\ Q \ N N
1 1550 ) oo 1330 5233, a7el 1000 | 344!
T (] = u o
+3300 UF\ (\ I I U e I‘\\Lg\ (11
ELEEy W b B E ] .
1 1177 T11 :
i i i e e - 1
R N 11T R N R > T
| N == - e i o b
i o X = i o e A =l 3
R T R TIRN E T  E TR B TR, B R 3
b \\{ T TR R TR A0, BT 8
T T . B A | \ o)
Wy N / T 9
I T N [T T | )/ b
' NI AT \/ T
b
£0 oo \%5 :“h T fﬁ A \: ;
o -;{%:_-iﬁ—-;{%;_'-iiii'- I -Ji'-:_ﬁzfi;%{i-'- L _ F¥1E§1§§ =

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




+3300

N . __

0

IV

ELEVATION FILE D

Page 12

EONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

17526
4800 N 12726
+9300
N
R R
E===ns=ss=s========is
O6160
+8569
+8345 8
449 3
R g
S
1480
S s ] | Ao
2160
G iﬁf 45830 = JZAN
45594%+5580 +5500 +5620 o
1480 3
I o | _
% +3130 = %ﬂ B%)
g
3
gh
1480 ab|

i

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




Page 13

NSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75
ELEVATION FILE E (VG s oo

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

5704 - 12726
|
+% +9280 F79 R -
- T S EEETTEm— 1= 1 T i i il H
i i e e i
e e
S S 1 ) [
W W H\: i ::I“ ”: ::H
Q S il {1 IJ‘ I, '
3 3 il 1y I\;‘ 8 I, '
Lo b It Il Iw‘ o~ I, '
B eareo L Fr7 ! 56 | o 5000 s 1
+6000 IF E = z il HiH f f t
~ _ _HUH-___H_-_-_-____ M _ _ _ _ _ ] L il L il |
= - ;?:?Ft:‘ﬂ\" A '=%:ﬁ
S S S | M ) Il i) il
E E E | \H:\ | ) ::§ 1 M
Y Y 5 | ! i il 1S o I Ml
¥ \ ! 0l il e ] ] Ml
- | ! | :m - I M
+§33200 +3280F67 IPE 160 IPE 160 F73 I } lm% JSE6 H ‘% ; " ‘H 135£HH
Ll II
I — E— ] N [ i -
o * o T T i T T i T e T i T e T i
Ti il e W e w wd W e W W w by
: i e - o i e 2 o 2
b LTI I \ \ \ \
:\': I HM I \:\ I H::\ I \:\:: :: I \:\ I H::\ I \:\ I \:\ I H::\ I \': : HH
L T T | TR O T | T N | R A TIN N TN N TR BN TR O 1Y
L YT T | O YL R | T R A | R TLt NN N RN N | NN TR R TR (S 1Y
Do by b I TR RRAT \'\ oo TR
. e H\ e L ‘I \I |‘ i ! | | U L
+
: |||\ \ i IN IN IN (r
il ettt - — =~~~ [ ,,ﬁi_ﬁg%& ﬁiiiiiiiiii A by - -
F‘,,,,,f—,,f_f_,,,,,,,f_,,f_f_,,f_f_,,j—f_,,f_f_ ,,,,,,,
!

L1
3600 1920 4[104 12676 | 200

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.




BONSTRUCTIONS BOIS

cve

o}

Page 14 S L S i S
% %
Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75 2454 2400 2400 2454
I I
ECODIS 3 - ST NOLFF (56)
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36 X X
2454 | 2320 | 4934
R R R R R R R RS IR IR g | T cLT
. =] D G
3 .
~ |
2074 2400 | 2400 9654
, | 2656 | 5 |
— % - = H 2 -8 —
. N~
S o o~ §
= ) S
S u0 = 2320 I| 4960 2 | 2320 | 2335 (140 235 | 2454
| | | |
R B — 8 |
g o
I Of
< | o
g o f—
o = 4200 300, | 200
3 = |
TE H g
= 5 = % = S
= 2 & B =
E 2480 | 2400 2400 | 2400 2400 | 2480 | =
| g | &3 Tirant Haiey, Tirant Hajfen 3 7 & |
376 ' 14400 , 376
I I

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.

@

INTERIEUR OSSATURE 220 MM.




- 2150 ‘ 2400 5150 T
8 | R
. HE i
Page 15 3 R — i e
2 =1 2
gPNsTRUCTIONS Bois Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75 = 2400 2400 2454 = B
% = \ =
@G ECODIS 3 - ST NOLFF (56) &4 = =
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36 :
VUE EN PLAN R+1 g
g 2 P
0 N ~
X o
o — B g
| 8
3 2454 | 2320 | 4934
! ’ g | I 'k ... @
—h g B -+
g =
| 4090 S| 60060 =1
| 3] 4
W 3 ‘ §§ @
8 | L 2320 | 2335 140 4779 < =
\| : | |
. 8 = ()
o
2 gl
= O
g |
S |
~ 224 4200
3
TE S
= 5 o 2 =
= 3 S 3
| §§ 2480 ‘ 2400 2400 2400 2400 ‘ 2480 | S

105

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES

@

: EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.
INTERIEUR OSSATURE 220 MM.




BONSTRUCTIONS BOIS

e

Page 16

Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

VUE EN PLAN R+2

3690

4200

It

2400

2750

\"l"I"A'A'A'AVI'A'A'A'A'IVA'A‘ A‘ ‘A'IVA'A'A'A'IVA'A'A'A"A'A'AVI'A'A'A'AVI'A'A'A'A‘ 'IWA'A'A'A'I'A'A'A'A'A‘ N I“A'A'A'A'l'\ "A'A'A"l‘l'A'ﬁ".('l'A'A'A'A'I‘ ’I

‘. Y ‘A‘ X’A'A'A'A'AVI'A'A'A'A‘IYK'A'A'A'IVA'A'A'A'IVA‘ A‘

TN

AYAYAYAY

VY

YWYV

)

\

4854

YWY

AAWYAYAMAWYARYAYA WAL

O

788

@700mm  |E

A

7102

140

1550

6000

= o = 2
= o100 | 90 | g =1
=] f \ T =
E | /)\/ 1=
= 4655 140 = |
< E I =
o =1 . =
= = —— =
. == : 1= 3
= H 8 =
= O s =
= WRAAAAY -
80 | 8400 350
f \ \
o
M~
[oe)
w
o o
o o
N N
A <
4880 4864 |
- ]
T TR T 0 " T ‘ | ' U";“ﬁ — 8 4
o HARANARARARVAVALAWAVARWAMAA VAV AVARVAVAAVVTY. o
3376 1800 5160 |
‘ ‘ 4l
A B

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.
INTERIEUR OSSATURE 220 MM.




ey

1ve

v

ey

L L
Page 17 - /* @—
IS <
GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75 % -
ECODIS 3 - ST NOLFF (56)
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36 R
IMPLANTATION LISSE IMPLANTATION RDC ;
Arase R
= Ik -
< 5 S
;: SR S S S S i3 @
o [ |2 3
= 3 !
= &
2806 / 1
I _ :
é I
L ()
55
4 1
3 g 220||
a4 g
- &
2
\B1M [ s
2
=
g
g
gl — @
- IS I o
8 g 220 " 14480 300 o S
T : T T T T T T T T G‘}
- ! 1200 | 1200 ! o |10 ! 200 | 1200 ! 1200 1200 ! 1200 1200 ! o | 10 ! 1200 1200 ! 3939 i

@

l

D
LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.
INTERIEUR OSSATURE 220 MM.




Coupe file B - Toiture - Fagade Sud

+9300

Ventilation

U U o o U U U U o o U U U U o o U | U U o U U U >
00,200 ,%00,%0,%0,%00,%00,%0,%0,%0,%0,%00,%0,%0,%0,%0,200,%P %0 ,%00,%0,%00,%00,%0,%0,

1

+8581

+8569

12

220

369

+8200

) o o o o o o o 5 () [ o ) [ 5 ) [ ) ) ) 5 () ) ) ) ) 5] () ) O 060 000 000 0a° 0nC 0n°
0°620%,207%,20%,90%,90%,90%,20%%,¢ qgooo 6207%520%,20%,90%,90%,°90%,°90%,°20%,°207%,°90%,°90%,°90%,°0%,20%,°20%,°90%,°90%,°90%,°20%,20%,°20°,°90%,°90%,°0%,°0%, 20, %0

Menuiserie
(Hors Lot EMG)

(006500 6%05% 0y
00000000000
0000050 0g
3 [°) 9 )

00570045700 ,%00
b .%¢ . %g %g .9

Page 18
ONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5
CHARPENTES E.M.G. - ZA. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Dalle OSB ep.18

Bois massif section variable

Calage Bois massif 70x195

OSB 9mm
Pare pluie
Pare vapeur

Agepan 16mm
Rolpin 12mm

Panneau CLT
Mur : 140mm (5plis)
Plancher : 120mm (3plis)

Isolant Pavatex 60mm
Revetement sol souple 10mm

Chape 50mm

Poutre ou linteau lamellé collé

Structure métallique

Fixation caissons :  Vis SFS WT-T @6.5x220mm Entraxe 60 cm (sur MOB partie basse)
Vis SFS WT-T @6.5x130mm Entraxe 60 cm (sur MOB partie haute)

Fixation chevrons :  Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x300mm Entraxe 60 cm

Fixation OSB : Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie

Fixation CP : Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie et 30 cm en intermédiaire




19

1 1/5

Page
Ech

065/19
ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Réf./N°:

INSTRUCTIONS BOIS

+5980

Ferrure: 4 Bls @12x40mm CI8.8

+5820

6 Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x240mm

+5600

008

0°090"090"0°%0 70207090 0%0" )

0207090 090 620 090 090 %0 o

(9IN3 107 sloH)
alesINUB

+6400
Iz

= T 1
o %o

| o0 oow

| 0 0o0d <

00 0 Q0

| O oooooﬂn

0 Q0q ¢

06¢ | g0
o%0

I o oo%A

00 0 Q0

| oooooHn

| woo ¢

00 fo

o fioy

| 0 00d{

| 20 © 9]

| woo ¢

00 do

©,006 959

| oodd

Coupe file B - R+2 - Facade Sud

2 Broches @12x150mm
%o
o
o]

o
<<

Fixation CLT : Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 50 cm

(DINT 107 SIoH) auBsINuUs

4 Bls @16x180mm

IPE 330

+5620

305

235

2 Broches @12x150mm




20

Page

1/5

Ech.:

065/19
ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

Réf./N°:

INSTRUCTIONS BOIS
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

+3280

+3120

Ferrure: 4 Bls @12x40mm CI8.8

6 Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x240mm

+2900
~\Z

007

Fixation CLT : Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 50 cm

(DINT 107 sioH) suasINus|

b O00[C

Coupe file B - R+1 - Facade Sud

2 Broches @12x150mm

+3300

)
0C0 "0°

0%0 0

Poo O
0690
lo¥0 o

0C0 "0°
o o
Po 0 Qo
06950
oY 0 oY
Do 0 00 ¢
000 "09

Do 0 00 ¢
Do 0 00 ¢

Poo Oo¢
000 "0994
b o0 ©
Poo Q0
00°,0
o~ 0 o%q

+3130
Az

(9INT 107 sioH) suasINuUs|

4 Bls @16x18Qmm

IPE 330

+2920

2 Broches @12x150mm




1
N
©
~ 3
c [
S| o | |8
PEGM
wn (5
S— L
L (3
Iz
3R
Q s
gNm
- | = |s
= | »n 5
5.T
© 3
03AUA
sl @8
- |a
z|3k
< | 9 &
Q[ O |,
X |uwi(s
g
s
3
G <
2 N
2 ]
2 =
5 L
& i
I 1=
&= -4
(o} w
S o
E
o | .
.m
—

/seuil Hors lot a défi

Détail appui

(DINT 1077 SJoH) 8lBsINUB|A

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAMAAMAAN

terrain exterieur

-210

O 0 0 0 0 0 O

O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0 0 0 0 0 O
O 0O 0O 0O 0O O O
O 0 0 0 O O O

bl
bl
bl
bl
bl
bl
bl
bl
bl
bl
>

2 Broches @16x150mm

Coupe file B - RDC - Facade Sud

\ K%X
\
2 FIX Z XTREM 16x145/25 /
210

000004000000 0p
00
%o

o Op0

oo %04
0,000
09%90°
o
00 %04
0 Op0
0%500°
00 %04
o Op0
0%500°
00 %09
o Op0
0%500°
00 %0(q
o Op0
0%°0°
o
00 %0q
o Op0
0%°0°
o

2 SPITT FIXZ XTREM 12x115/20




#9300 Page 22

Coupe File 3 - Egout Toiture - Facade EST

YOl

Yo

INSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5
Q':JI ‘E ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

Yo

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Fixation caissons :  Vis SFS WT-T @6.5x220mm Entraxe 60 cm (sur MOB partie basse)

Vis SFS WT-T &6.5x130mm Entraxe 60 cm (sur MOB partie haute)

Vis SFS WT-T @6.5x160mm Entraxe 50 cm (sur CLT) Ventilation
Fixation chevrons :  Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x300mm Entraxe 60 cm
Fixation OSB : Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie

Ventilation

Fixation CP : Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie et 30 cm en intermédiaire

Panneau OSB 9mm
Tasseau 42x63 entraxe 600
Ossature entraxe 600
Panneau Agepan

Bois formant pente
Panneau Agepan ep.16

o0V o0V oO0YVoOUVoOYoOVoOYoOY o0V o0V oOYoO0Yoo0YVoOYoO0Yo0VoOYoodYoO0VooYooYooYooYVooYo 0 0Y 0o 0Vio oV
0N00N00NO00NO0O0N0O0N00N00ANO00N0O0N0O0AN00N00AN00N0O0N0O0N00AN00N00AN00N0O0AND0ANO0DCAN0O0ANDI0AN0O0AN0O0AD O

p.60mm

\

Ossature bois 58x300

entraxe 600mm

Bardage massif sur liteaux ep27 entraxe 600mm

Laine de bois Pavatex e

YXXXX XYY

Laine de bois 100+200

Pare vapeur

XL

n Yo 6vo 6vo 6vo 6vo 6vo OvYo OvYo O6vo OVYOo OvYo OvYo OvY0o OVYO OvYO OVYO OVYO OvY0o OVYO OVYO OvYO OvYO OVYO OvY0o OvYO OvY0O OvYOo OvYOo OvYOoO OvY0o OvYo Ovo OvYo Ovo Ovo OVo

+8569 Panneaux Rolpin ep.12mm

IZEZS )Igie

EXT.

00 000000 000 00p 00N 00p 000 00 000 00 000 00N 000 00 000 00 000 000 000 000 000 000 00 000 000 000 00p 000 00 000 00 000 O0p 000 0O0p 000 00 OO0 O

INT.

J\H

12 20 16| 60 |27]27
362 o




Coupe sur faitage

Page 23

ONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5
aal‘s ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

144

006°00,%006%00 %00 5% (%0000 ,°%00,°%00,%0 %00 ,°00,%00 %00 ,°%00 (%90 6200 4°00 ;%00 (%00 ;%00 00 %

006%005%05%00 %0 ;%00 060 %60 ,%00 ;%00 |

00600 5%906°004%005%00,°%00 ;%0 (%00 ,%00,%0 %00 ,°%00 ;%0

290

Fixation tasseaux :
Fixation caissons :

Fixation chevrons :

Fixation OSB :
Fixation CP :

Vis SFS WT-T @8.2x160mm Entraxe 20 cm en quinconce

Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 20 cm en quinconce

Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x300mm Entraxe 60 cm

Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie

Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie et 30 cm en intermédiaire

+8569




24

Page

1/5

Ech.:

065/19

Réf./N°:

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

INSTRUCTIONS BOIS

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Coupe file 3 - R+2 - Facade Ouest

Fixation CLT : Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 50 cm

+6000

00%

14




25

Page

1/5

Ech.:

065/19

Réf./N°:

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

INSTRUCTIONS BOIS

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Coupe file B - R+2 - Facade Sud

+6400

+6000
A4
+5950

L NS
+5830

L S

| 0z}

0,000
h6°500
[}
Poo ©Co¢
o OOO
hoCn0
0%,90°
Poo ©0¢
o OOO
62,009
o
Poo Q04
o0 Op0
h6°500
o
Poo Q04
o Opo0
h6°500
o
Poo Q04
o Op0
h6°500
o
Poo Q04
0,000
h6°500
[}
Poo ©Co¢
o0 Op0
h6°500
o
Poo ©0¢
o Op0
h6°500
o
Poo Q04
o0 Op0
h6°500
o
Poo Q04
o Opo0
h6°500
o
Poo Q04
o Op0
6°500
o
Poo Q04
0,000
h6°500
[}
Poo ©Co¢
o0 Op0
h6°500
o
Poo ©0¢
o0 Op0
ho%,00
o
Poo Q04
o Opo0
ho%,00
o
Poo Q04
o Opo0

L

+5620

WA BAAAN
S AAAAAMAAAMAAAA SR

Vis SFS WT-T @8.2x160mm Entraxe 20 cm en quinconce
Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 50 cm

Tirefond @12x80mm Entraxe 50 cm

Fixation tasseaux :
Fixation CLT :




Coupe 01 - Toiture - Facade Sud

Page 26

Réf./N°: 065/19

Ech.: 1/5

iNST RUCTIONS BOIS

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Fixation chevrons :
Fixation OSB :
Fixation CP :

+9300
+9280
:
f
I
IPE 160 © o |
\ o
O O I i T
| ! Ventilation
| b —
l
49120 I
Ferrure: 4 Bls @12x40mm CI8.8 :
6 Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x240mm |
I
!
[
NN |
I
!
: 00 02 0 080 080080080080 0800°85080°80°80 0880080 080080080080 080088°80080080080°80080°8.0°80280284028%
!
+8581
+8569
o
=)
R VN
+8400
100 |12 Fixation caissons :  Vis SFS WT-T @8.2x300mm Entraxe 60 cm (sur LC partie basse)
i
12 Vis SFS WT-T @6.5x130mm Entraxe 60 cm (sur LC partie haute)

Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x300mm Entraxe 60 cm
Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie

Vis @5x60mm Entraxe 15 cm en périphérie et 30 cm en intermédiaire




27

Page

1/5

Ech.:

065/19

Réf./N°:

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

INSTRUCTIONS BOIS

CHARPENTES E.M.G. - ZA. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Coupe 01 - R+2 - Facade Sud

+6400

+6000

06¢

+5830

06

70

70

+5600
~\Z

0€¢

55

+5500

Vis SFS WT-T @8.2x160mm Entraxe 20 cm en quinconce

Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 50 cm

Fixation tasseaux :
Fixation CLT :

o7




28

Page
Ech

1/5

065/19

Réf./N°:

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

INSTRUCTIONS BOIS

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

Coupe 01 - R+1 - Facade Sud

05
i

55

+3300

60

+3130

70

70

06

+2900
~\Z

0¢Z |

120

55

+2800

Vis SFS WT-T @8.2x160mm Entraxe 20 cm en quinconce

Vis SFS WT-T @8.2x245mm Entraxe 50 cm

Fixation tasseaux :
Fixation CLT :




Coupe 02 - R+2 - Facade Sud

+5980 S
@) O |
\
\
@) O |
i
+5820
Ferrure: 4 Bls @12x40mm CI8.8
6 Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x240mm
+5600 =)

70

Page 29

ONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5
aal‘s ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

+6400
7

450

Complexe terrasse a definir

5950

230

330

4 Bls @16x180mm

210

\ +5620

‘ 2 Broches @12x150mm

235




ELEVATION SUR HAUBENAGE HALFEN

45000
© © 2186 l© ® L
ool X loe
- 3300
[ONC} [ONC}
00 L 00
Q\ '.0 —%
Q&
(\\'\
Q ©
N 2
YL
)«\\'\ q)'\ /59)
<, S
n il 0

2400

BONSTRUCTIONS BOIS

&S

Page

30

Réf./N°: 065/19

Ech.: 1/25

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36




Coupe de pied de MOB File 1 Page 31

BONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5

200 220

QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

1016 12
T ] CHARPENTES E.M.G. - ZA. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36
A A A A A A A A
VTV VTR /A a—
. q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
L o
- - - - - - - S
q
o
L o
- - - - - - - S
q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
L o
- - - - - - - S
q
o
.o
- - - - - - - S
q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
Lo
- - - - - - - S
q
o
- - - - - - - 'S +0
q
(e} B . . 4
B
- - - - - - - S
q
o
L o
- - - - - - - S
of
. o
v v - - - v v 0o I — =1 X 1
< =1,
o P
- - - - - - - 'g \;é' =
L
o S o~
Lo 7]
- - - - - - - S \
d \\
o
o ;'
- - - - - - - S ¢
q
o
I B 210
7
T e >
- - - - - - - S G - - - - - - - - -
<>
=
R Calage CP

Fixation Lisse implantation : Tapcon CSK 6x120/85-65 Entraxe 1m
Fixation MOB : Tirefond 12x120mm Entraxe 60cm




Coupe de pied de MOB File A

©009,909,90°,00°,00°,90°,90%.902.202.202.002.00°.00°

P

Page 32

GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5

QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

A\ 2\ W\ TR\ W\ Y
A\

09,909,90°,90°,90°,90°,909

L

Fixation Lisse implantation : Tapcon CSK 6x120/85-65 Entraxe 1m
Fixation MOB : Tirefond 12x120mm Entraxe 60cm




Coupe de liaison de MOB File A

BONSTRUCTIONS BOIS

Page 33

Réf./N°: 065/19

Ech.: 1/5

&V

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

0, o] o] 0, G, 0, G, (o] (o] 0, 0, 0, [
0°006°006"00670067005"006"006"006"006"005"005"000"

folel
5
a

Fixation MOB : Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x240 Entraxe 50 cm




Coupe de liaison de MOB File 1 Page 34

GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5

QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

| L
0 000000 00000000000000000000000000000000000000g005000500¢ 0000000000000 0000000000000000000G00500

any oy a0 a0 a0 a0 PP ~n ~n a0 a0 a0 PP a0 ~n a0 ~n Oon PP any ~n) ~n) ~an S PP any ~n) ~n) ~an S any ~
L | LR | -
> : : ' : : : -

Fixation MOB : Vis WURTH Assy TF 3.0 @6x240 Entraxe 50 cm




Coupe de pied de CLT

Page 35

GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5

QG’VG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

A" AN A— A AN A A A A A A A A A—A—) A
L <
L =
L =
1 CLT MUR 1
— COTE SILO COTE MUR RIDEAU
<= T Facade NORD Facade SUD
<
< [¢] o e
. -
o o =S
L <
s = 0
L =
. <
= X all
<
al L1 11 T T
<>: §k> n‘:“":‘ N k‘:‘f‘:‘v :<>
B L L

2 SPITT FIXZ XTREM 16x145/25
Fixation CLT : 6 Vis SFS WS-T &7x133




Coupe de pied de poteau LC

A A A A

Poteau LC
160x305

Page 36

EONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/5

QGNG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

A

3 0
o
N
| AN I
, - =
P .
L >
- .
L A<>
<. .
. =
>L

2 SPITT FIX Z XTREM 16x145/25
Fixation LC : 2 Broches @16x150mm




ELEVATION FILE 4'

:NSTRUCTIONS BOIS

Page 37

Ech.: 1/75

Réf./N°: 065/19

ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - ZA. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

+9280
F61 <81 FBM160  F61 )
3 3 3 3 3
LW L L W w
S e e (S
LL| LL| LL| LL|
+6370
vl F61 F61 F61 F61 F61 F61 F61  URG160  F61 F61 F61 F61 F61 F61 F74 || HEA 160
3 3 3 3 3 3 = 3 3 3 3l 3 3 3 3 3 3 3
u W W u u u u u u W u u u u u u u W
Q Y Y Y & % Q Q Q Y Y Y & & Q g g g
o o o [|D
. . L L L L
+3280
7 F61 F61 F61 F61 F61 F61 F61 || ume160 || F61 F61 F61 F61 F61 F61 F61 &5 160
1 1
< N o © © © © © © o © © © o
0| < <t < <t <t < < < < < <t <t <
10 o ‘ ‘
& : -
1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 1200 3939
I I I
21939

Fixation Ferrure : 2 SPITT FIXZ XTREM 12x115/20
Bls @12x40mm CI 8




T """" N|| """ — —————
Page 38 : T13e™r 7136 Tise o
GONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75 2674 ! 2400 2400 |r 2674
ECODIS 3 - ST NOLFF (56)
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36
Arase : -210mm g 5 . -
274 | 2650 491, M9 U480 :
......................................................... 130 . S
—_ m: = =T @
i 29 = 2400 | 2400 3 4874 '
LE | |
Bt 12127 27 , qg LK I &
o & w50 & . 1500 1500 , 1500 = 550 y 2405 069
—.128 | 37 | | 1128 T
= m ] i Hl I
Q 2100 | 2674
- é 129 &
'[1 =
B 8
2700 | 2400 2400 | 2400 2400 T 2700
8 134 2 132 . 134 o 1358 16 g 138

o

@

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.

INTERIEUR OSSATURE 220 MM.




EBONSTRUCTIONS BOIS

cve

Page e : @
Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75 ? 2454 I
ECODIS 3 - ST NOLFF (56) ' ‘ ] JIS
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36 ; k.4 1 A
ol il
Al
N~
(9p)
e S y [
M~ M~ N
-
He\| -
©
1k ]
................. i — .- e .' 2
< 1327 1305 I
. 2400 N 2400 '
2656 I~
. = '
- 1424 12T 1427 =127 1429 131 )
1373 ' ' —o | o0* | o 2 ’
o 1425 I8 151\140*315 = _
= © = o s |2 <
& upn = 2320 = 4960 2 = | 140 2454
0 ©
L 5128 1426 |i|Fo7 LT 37 Ll 1439 )
] 1591907225 3902250 - Sl - =
= Te)
| ' $ o 5
o
g 8 1336 129 145176400 | I
S|l . sl]|§
s | 1391 e
g 4 ~ % =
- ~ N
5 o 2 -
8 2 < :
o ";m
& S
- N
= o
2480 L] 2400 2400 i 2400 =l [
8 = £ 1121176400 = B L = |
: = '—;—'_. : = = g ——__E_ © 4
I I T o
376 ' 1397 14400 376
()

105

LES COTES "OSSATURE" SONT DONNEES : EXTERIEUR FIBRE DE BOIS 60 MM.

INTERIEUR OSSATURE 220 MM.




EBONSTRUCTIONS BOIS

cve

o

1377 -

{

II: LI i i i
Page 40 o 1322 ’ 120\176*350 T 1333 ~
R&f./N°: 065/19 Ech.: 1/75 2 | i >
2454 ll 2400 2400 i 2454
ECODIS 3 - ST NOLFF (56) lig il il all
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36 X X
VUE EN PLAN STRUCTURE HAUTE R+1 3
(ap]
(ce)
8 2 3 &
= S Q
2
<
. (=8
~— o
N
(<]
~
3
AN
)
: s 139 157190*225 { _ Hlits g |l
1436
4934
0 \
I
. ) : 7 , “ Al
329 l 1329 50 o 8 g
4868 4701 ~ 9766 “l o
- . 2.
~ 8 <+ &N S 2 o
8 4800 D5 S| 490 = 4655 iﬂo 4779
L 1434 140 1428 20 1433 140 1438 — 149\140*450 1438
S 158\90°225 1621907225 1621907225 16000225 & YT =
[ee] - "
5 ' § oM § <!
ol = i 5
< ; 1 |= 1422 108\115*800
~ | N - - — —]
2| (I 1394
(ap]
- ;
o p
L Q.
[ee] i
§ S B o h
2 2 3 b
o s 2l
ANl =<} —
= N ,
o)
[qN|
<1
L i
2480 2400 2400 1] 2400 2400 2480 :
LT 1] LT
118\176*350 1091115800 1421 ;
i: i




LBONSTRUCTIONS BOIS

{

! 1296 1383 1298
Page 41 | — : : — : °
9 - 1308 107\105"835 Eiis
R&f/N°: 065/19 Ech.: 1/75 ' 1251130180 !
ECODIS 3 - ST NOLFF (56) -
CHARPENTES’ E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36
oo|[:][ e
0o <[ =
™ O ~ ~—
o5
om
VUE EN PLAN STRUCTURE HAUTE R+2 33
o9
o 4854 4854
| I o
o 3 2 .
S g
. g g@. -
Sio
RESS
| e
1 Qe
1289, 8 4934
i (4p]
1412 1417 1
P ool|[:][ co g
& s o
1298 1413 1416 1993 :
; - (@]
1 [ON
1309 o<
- S S
gl _\IB. 140 my S -
—||]|[ = bl Ir= %
3 3 3 = il (&‘b 2 o -
= . . Y |!\\
S 4800 4960 | \\ -
- ! SRR
S 121\130%180 ={||| =
= | 1302 103\105*835 1294
ofi[] I N — — I = =
g = 1298 1376 1375
03 4880 4864
Pr =P
n O = ™
22 g a3
g3 :
22 ow
| ® 23| ||b
3 83
. =il
¥ N
- b
O ~
S(lg=
il e 1310 |
L n
1298 1295




R

194

21

22

1/

L4

L4

F65

23

24

29

30

31

32

42
2175

Page
Ech

065/19
ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

Réf./N°:

NSTRUCTIONS BOIS
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

REPERAGE CLT R+1 (BAS)

33

. 'l W
—+= g

Bt — — &

34

o4 — — g4 — — Uspa

=] %
F8+

<t

©

L

o

94

ﬂ,

F61

F62

F62

6G4

094

- 664

LJ

F61

F61




Tz
14 |
(o]
In“ 124
||nh||l1,.
P —————— .ﬂll. :f
oy I i E
- : A_
B | :f e} /.
o A /| ; __H. e
- = , ,
- , ”, ,“; e
|||||| , | ,
) Il I
IInHIInHWI “ 1l :,T u_
_...IJ - , | 9/ -
[~ < , ” , ;f o 2 L )
(| ——l Il m:.l; R i a I_HIIIWIww _H..m ,:L
f _. h | I.r., | _.r,, L IIIIIIIIT@HT : d
k_ - - AI ,, it o i |
S === , | - | .
- WIL
I S _ * ¥
f_. - | | F:: %
_.1II II.|_| | ; I _.r.
L..‘-.III , , 1 ,:n_
I Yo} Ko , .._ © ..
I | :
i ! e , .||||.|mmf: m
:LT IIIHIrII , | IIIIHIII ,”; |
i; ...1_.1|||| , , B . .:mu_
. — I S — 7 IIIII 1
A,if” e | R g ey %J.,: |
;rl = , .,:u _.r
,T.I .
:, SR ||-7 , e ET :
- |r| oo - 1
%: ||||_|||| ” | |||_||||| :,an_v_.
:, I — , .IIIIILI &:iz
i e , i :
- LI , I.m.T 4 :% L]
$r|| , N ” 1 Li,v@“_l.
[ ) ~ l_IL Ildﬁjh_ | B H_._u.._ : |
ff | ettt g i , - Lt
, ||I_I || - e e , |
% J ||HHHW||1 ?, u, ” R ———— ” ,,V@H_ |
1 ||HHHH|1 A ) Mj_
f, e i : H_H||| F:” |
, | B B f ” | # , w ‘| T@n_
- 1] | |
| | .1| IIE, |
I i , - L
1 . ’ '
7 . I 7l~ .
# = ” oo oo _m_ﬂw,f, 1
. 1 11 =
fi , - g | :”T |
ﬁ: , ” 1 — 4l 179
[l T , ||| mm._::
. , | || |
Il fp , ||I_|||| :, |
{i | . A
nh j , S :,vmu_._
, , h B 1Tl:
| L 4}
< * | 1 =
, Nl _ , F
[l 1 i |
I L_ ~ , W T:vmu_
+7 8—74.
,: | , . |
| :_ ” o %
il; , lTIulIHnIIIInl ..
y_ | I|.I.I'|.|HIIIJ| 2 .
i N m |
,"._ Illlunmmﬂ =F _.r
0p) Q;Llu|n1|| L
I BRCEE
= .
f p
o = N
Sk Sl |~
gyl |
1
Z
1H =
T5) a
2|3
1 LI
2 mH m
LU
m : (T
N W




Page 44 "::T e e ,II 7:7:7:7,:7, e jjf:ir :' Q
ShsrRUCTIONS B0IS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75 1: : Il : H
@G ECODIS 3 - ST NOLFF (56) IIH CS : : C4 H at
CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36 l1|: : :: : ::I
Iy L ' :|
1] |
REPERAGE CAISSONS Wi : :f
| || m
i c3 Il c3 At
i I\ Hh
a1l I\ e
RNk 1|1 il
i I i
| i K
!
I'”' c3 Il c3 i
1! 1|1 ||_|
i I nl 1 I:-
Po = 0 e o o SR e it e et T T o |
ffffffff el I e
| L F—==F-——F-—-F--
C15 C14 c14 | i i
S— ! ! C6 it C2 ]
= . i | i @
ot i | I IF
i [ : I : ||,
-I| : C12 : | C11 : : ik
My Al . . It . h
i 1 S - cT i C I @
: -t | 111
i (i | i : ’L
it il e g | M Y| B | S vy 1))
ﬂ, KL \ e e R e e e e s
i C9 il C10 i I
|
il il Il
it ily! ik
I! t t I + h
il I At Al g 8 g gl
) Il | L L i L wif [~
i Il it g
|
i Co i Co gt
My i "
TN I Hip
N It i :
e c13 | IS o+ ) SN e G}
—— = = —:ﬁfui*:::*f:ir‘ = = == == —————
YF61 * F61 * F61 * F61 i




Page 45

BONSTRUCTIONS BOIS Réf./N°: 065/19 Ech.: 1/75

keNG ECODIS 3 - ST NOLFF (56)

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

VUE EN PLAN STRUCTURE HAUTE R+2




